Mesterséges Intelligencia 2. Laborfeladat

Kotelezo feladat 8p.

Biivos négyzet

Biivos négyzet az az N x N-es négyzet, melyben az elemek 6sszege megegyezik sorok,
oszlopok, valamint a két 4tl6 szerint.
Minden poziciébanaz 1... N? szamok valamelyike van. Mivel minden oszlopban ugyanaz
az Osszeg, a soronkénti Osszeget a kovetkezs:

T NI(NZHT) N(N24T)
SS”_N;"_N' 2 T2

Feladatunk, hogy dbrdzoljuk a b{ivos négyzetek keresését graf-kiterjesztési feladatként:

o épitsiik fel a feladat allapotterét (definidljunk a grafot a helyes megoldadsokat ered-
ményez6 kitoltések folyamataként)

o definidljunk egy grafkiterjesztési proceduréat a feladatra;
o keressiik meg az Osszes lehetséges megoldast grafkeresé (?backtracking?) médszerrel.

Kovetelmények:

e Dokumentécid, mely tartalmazza a
1. paraméterterét a feladatnak,
2. a gréfkiterjesztés lépéseit,
3. a grafbejaras sorrendjét.

e Program, mely az N szam ismeretében kiirja (egy TXT allomanyba) az 6sszes megolddst
valamint kifrja a képerny&re a megoldasok szamat.
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